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建 設 常 任 委 員 会 記 録

１．会議日時

平成１７年６月１６日（木）午前１０時　１分　開会

　　　　　　　　　　　　　午前１０時１８分　閉会

１．場所

第一委員会室

１．出席委員

委 員 長 山本靖一  副委員長 柴田繁勝  委　　員 中野賢治

委　　員 辻　勝美  委　　員 木村勝彦

１．欠席委員

なし

１．説明のため出席した者

市　長　森山一正 助　役　小野吉孝 水道事業管理者　寺田規宏

土木下水道部長　山脇　智 同部次長兼下水道管理課長　宮川茂行

下水道業務課長　石川裕司 下水道管理課参事　山口　繁

下水道整備課長　渡辺勝彦

水道部次長兼浄水課長　池田三紀夫　　同部参事兼工務課長　林　薫

総務課長　乾　富治 営業課長　五味宗一

１．出席した議会事務局職員
事務局長　岸本文夫 同局主幹　船寺順治

１．審査案件（審査順）

議案第５０号　平成１７年度摂津市水道事業会計補正予算

議案第５３号　平成１７年度摂津市公共下水道事業特別会計補正予算
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（午前１０時　１分　開会）

○山本靖一委員長　ただいまから建設常

任委員会を開会いたします。

　理事者からあいさつを受けます。

　森山市長。

○森山市長　おはようございます。本日、

委員の皆様方には何かとお忙しい中、昨

日の本会議で付託されました案件につき

まして、早速、建設常任委員会を開催賜

り、まことにありがとうございます。

　本案件につきまして、よろしくご審査

いただき可決賜りますよう、よろしくお

願い申し上げます。

　簡単でございますけれども、開会に当

たりましてのごあいさつといたします。

なお、一たん退席いたしますけれども、

在庁いたしておりますので、どうぞよろ

しくお願いをいたします。

○山本靖一委員長　あいさつが終わりま

した。

　本日の委員会記録署名委員は、中野委

員を指名します。

　審査の順序につきましては、先に議案

第５０号の審査を行い、次に議案第５３

号の審査を行うことに異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○山本靖一委員長　異議なしと認め、そ

のように決定します。

　暫時休憩します。

（午前１０時　２分　休憩）

（午前１０時　６分　再開）

○山本靖一委員長　再開します。

　議案第５０号の審査を行います。

　本件につきましては補足説明を省略し、

質疑に入りたいと思いますが、先ほど資

料をいただいていますが、この点につい

て補足説明をお願いします。

　水道事業管理者。

○寺田水道事業管理者　昨日の本会議に

おきまして、企業債に関する資料請求が

ございましたので、お手元の方に資料を

送付させていただきました。なお、これ

は平成１７年度の公営企業債につきまし

て、臨時特例措置として、本市が過去に

起債いたしました公営企業債のうち、利

率が年７．５％以上の高金利の公営企業

債が対象ということで、今回、補正をお

願いするものでございます。具体的には

水道部が実施いたしました第３次拡張事

業の中で、昭和５５年度に年８．１％の

利率で起債いたしました公営企業債が対

象になっております。

　それでは、資料の内訳についてご説明

申し上げます。資料の１ページあけてい

ただけますでしょうか。

　水道事業として、「企業債に関する調」

を記載いたしております。これは平成１

７年３月３１日現在でございまして、な

お、単位は１，０００円どめといたして

おります。ちょうど２段書きでなってお

りますけれども、まず合計欄から申し上

げますと、企業債の現在高は５８億６，

１００万９，０００円でございます。そ

れの内訳でございますけれども、政府資

金として財政融資として３５億８，８２

９万５，０００円でございます。２点目

が、公営企業金融公庫が２２億７，２７

１万４，０００円の内訳になっておりま

す。なお、利率につきましては上段４％

未満から下段８．５％以上を記載いたし

ております。まず、今回、借り換えの対

象になっておりますものを申し上げます

と、８．５％以上につきましては、政府

資金、公営企業金融公庫からの借り入れ

はございません。次に、８％以上から８．

５％未満で、企業債の現在高は１億５，

３１２万７，０００円でございまして、

そのうち政府資金の財政融資として８，

０７３万５，０００円でございます。２

点目の、公営企業金融公庫では７，２３
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９万２，０００円。今回、対象といたし

ましたのは７，２３９万２，０００円の

うち、７，２２０万円を対象として、今

回、補正をお願いしたものでございます。

なお、７．５％から８％未満につきまし

ては、企業債現在高は５，２１０万３，

０００円でございまして、その内訳とし

まして、政府資金では５，２１０万３，

０００円、公営企業金融公庫の借り入れ

はございません。

　あと、それ以下の金利につきましては、

ごらんのとおりでございます。

　以上でございます。

○山本靖一委員長　ありがとうございま

した。質疑があればお受けしたいと思い

ます。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○山本靖一委員長　質疑なしと認め、質

疑を終わります。

　暫時休憩します。

（午前１０時１０分　休憩）

（午前１０時１２分　再開）

○山本靖一委員長　再開します。

　議案第５３号の審査を行います。

　本件につきましては補足説明を省略し、

質疑に入ります。

　質疑のある方は挙手願います。

　辻委員。

○辻委員　このたび、借り入れに対しま

して、健全化計画等も出されたと思うん

ですけど、その計画に対して真剣に中身

に対して取り組んでもらいたいと思いま

す。普及率についてどのように計画を出

されて取り組まれるのか。その辺をちょっ

と１点だけ教えてもらいたいと思います。

○山本靖一委員長　石川課長。

○石川下水道業務課長　今回の借換債の

発行に当たりましては、これはまだ確定

したものではございません。今後、府の

方に要望していった中で、許可されるか

どうかということが、大阪府の方で決定

されるということでございます。

　今、この借換債と安定化計画というこ

とで、安定化計画は平準化債の発行に伴っ

て策定したもので、借換債の発行につい

て安定化計画ということではございませ

ん。

　今後の普及率でございますけれども、

今、計画しておりますのは、大体年０．

７％から０．８％程度、平均０．７５％

ぐらいということで計画しておるところ

でございます。

○山本靖一委員長　辻委員。

○辻委員　とにかくこういう時代ですか

ら、市民も待ち焦がれている方もおりま

すので、どうかその点、お願いします。

先日もある市民の方が来られまして、水

路の関係で、ボランティアで水路の清掃

についてもやろうかなという思いがある

けれども、いまだに雑排水が流れている、

そういうのはどうなんですかというご質

問がありましたので、そういうことも兼

ねて、１日も早く達成できるようにお願

いしておきます。

○山本靖一委員長　ほかにありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○山本靖一委員長　以上で質疑を終わり

ます。

　暫時休憩します。

（午前１０時１５分　休憩）

（午前１０時１７分　再開）

○山本靖一委員長　再開します。

　討論に入ります。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○山本靖一委員長　討論なしと認め、採

決します。

　議案第５０号について可決することに

賛成の方の挙手を求めます。

（挙手する者あり）

○山本靖一委員長　全員賛成。
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　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

　議案第５３号について可決することに

賛成の方の挙手を求めます。

（挙手する者あり）

○山本靖一委員長　全員賛成。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

　以上で本委員会を閉会します。ご苦労

さまでした。

（午前１０時１８分　閉会）

委員会条例第２９条第１項の規定により

署名する。

建設常任委員長 山 本 靖 一

建設常任委員  中 野 賢 治
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